

UC Santa Barbara

UC Santa Barbara Previously Published Works

Title

Erratum for “Probability Density Functions in the Analysis of Hydraulic Conductivity Data”
by Hugo A. Loáiciga, William W.-G. Yeh, and Marcos Adrian Ortega-Guerrero

Permalink

<https://escholarship.org/uc/item/8mq6c4cc>

Journal

Journal of Hydrologic Engineering, 13(10)

ISSN

1084-0699

Authors

Loáiciga, Hugo A

Yeh, William W-G

Ortega-Guerrero, Marcos Adrian

Publication Date

2008-10-01

DOI

10.1061/(asce)1084-0699(2008)13:10(998)

Peer reviewed



Erratum for “Probability Density Functions in the Analysis of Hydraulic Conductivity Data” by Hugo A. Loáiciga, William W.-G. Yeh, and Marcos Adrian Ortega-Guerrero

November 2006, No. 5, pp. 442–450.

DOI: 10.1061(ASCE)1084-0699(2006)11:5(442)

Hugo A. Loáiciga, Ph.D., P.E., F.ASCE

Professor, Dept. of Geography, University of California, Santa Barbara, CA 93106. E-mail: hugo@geog.ucsb.edu

William W.-G. Yeh, Hon.M.ASCE

Professor, Dept. of Civil and Environmental Engineering, University of California, Los Angeles, CA 90095. E-mail: williamy@seas.ucla.edu

Marcos Adrian Ortega-Guerrero

Researcher, Centro de Geociencias, Universidad Autónoma de Mexico, Querétaro, Mexico. E-mail: maog@servidor.unam.mx

Immediately after Eq. (56), the text currently reads:

“ $I_{Kh}=I_{Yh}$ and $I_{Kz}=I_{Yz}$ =horizontal and vertical correlation scales of the hydraulic conductivity (and of the log conductivity), respectively.”

The text written above must be replaced with the following text:

“ $I_{Kz}/I_{Kh}=I_{Yz}/I_{Yh}$ =ratios of the vertical to horizontal integral scales of the hydraulic conductivity and of the vertical to horizontal log conductivity integral scales, respectively.”